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Цифрова економіка відкрила перед бізнесом нові горизонти розвитку та 

розширила доступ до світових ринків. Завдяки платформам електронної 

комерції та онлайн-майданчикам компанії мають змогу реалізовувати свої 

товари й послуги по всьому світу. Використання великих даних і прогнозної 

аналітики допомагає підприємствам глибше розуміти ринкові тенденції, 

передбачати попит і приймати більш обґрунтовані рішення щодо інвестицій у 

нові продукти та ринкові сегменти [1]. 

Поняття цифрова трансформація в сучасному сенсі значно перевищує 

просте перетворення та форматування даних [2]. Створення таких технологій, 

як штучний інтелект, блокчейн, інтернет речей (IP, ІoT) і великі дані, суттєво 

змінюють традиційні галузі і сприяють виникненню нових, змінюють бізнес-

моделі та забезпечують доступ до інформації й послуг на глобальному рівні. 

В Україні цифрові технології дозволяють досягти цілей сталого розвитку 

з новою якістю, ефективніше і раціональніше. 3 березня 2021 року була 

затверджена «Національна економічна стратегія 2030», де зазначалась 

важливість цифрових технологій. У вересні 2022 року Україна та ЄС 

підписали Угоду про участь України в програмі ЄС «Цифрова Європа» (2021-

2027). Ця програма сприяє цифровій трансформації європейських країн у 

різних напрямках, таких як штучний інтелект, високопродуктивні обчислення, 

хмарні сервіси та кібербезпека. Для України участь у програмі є важливою 

можливістю для інтеграції з європейськими цифровими стандартами, зокрема 

за умов фінансових пільг, наданих ЄС [3]. 

Сінгапур використовує цифрові технології для підвищення ефективності 

державних послуг, надання нових можливостей для громадян та бізнесу та 

створення більш прозорого та відповідального уряду [4].  

У Колумбії проводилися дослідження ефективності заходи з 

цифровізації малого та середнього бізнесу. В ньому підтвердився чіткий 

зв’язок між факторами цифровізації та цілями сталого розвитку [5]. 

Отже, цифрова економіка є невід’ємною складовою сучасного розвитку 

суспільства і бізнесу, що сприяє підвищенню ефективності діяльності 
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підприємств, формуванню нових бізнес-моделей і розширенню доступу до 

глобальних ринків та ресурсів. 
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ДО БЕЗПЕКОВОГО ЛІДЕРСТВА 

 

В умовах повномасштабних викликів сьогодення біоекономіка для 

України трансформується з теоретичної моделі сталого розвитку на критично 

важливий щит безпеки та фундамент повоєнного відновлення. Синергетичний 
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